
INSTITUCIÓN EDUCATIVA CEFA  
Parcial 1 – Geometría 

Periodo 1 
Nombres y Apellidos: _________________________________ Grado: ______________ 

 
Resolver mediante matemática fundamental y seleccionar la respuesta correcta: 

1. −9[7(8𝑥4 − 9) − 8(6𝑥4 − 5))] = 

 

a) −72𝑥4 + 207 

b) 72𝑥4 + 207 

c) −72𝑥4 − 207 

d) 72𝑥4 − 207 

 

2. 
7𝑥𝑦+

9𝑥𝑦

4

8𝑥+
8𝑥

3

 

 

a) 
111𝑥

128
 

b) 
111𝑦

128
 

c) 
111𝑥𝑦

128𝑥
 

d) 
111𝑦

128𝑥
 

 

3. 
(4𝑥3𝑦)2𝑥4

8𝑥𝑦
 

 

a) 2𝑥11𝑦 

b) 2𝑥2𝑦 

c) 2𝑥10𝑦 

d) 2𝑥9𝑦 

 

4. (
6

2𝑥
) (

7

13𝑥
) + (

7

2𝑦
) 

 

a) 
42𝑦𝑥+91𝑥2

26𝑥2𝑦
 

b) 
42𝑦+91𝑥2𝑦

26𝑥2𝑦
 

c) 
42𝑦+91𝑥2

26𝑥2𝑦
 

d) 
42𝑥2𝑦+91𝑥2𝑦

26𝑥2𝑦
 

 


